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KEŇA

safari a Diani Beach

Termín: 14.07. - 24.07.2026

Cena: 2 990 € 2 490 € -16.72%

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 11

Náročnosť: stredná

Garant: Filip Hložný

Informácie

Odporúčame aj preventívne užívanie antimalarík počas zájazdu. 

Cena pre deti od 2 – do 12 rokov je na znížená o 150 Euro.

Výhoda zájazdu: max. 12-14 ľudí v skupine!

Naše africké zájazdy, či už po kultúrnych miestach, alebo naprieč savanami sú vždy sprevádzané
skúsenými sprievodcami, ktorí dodávajú cestám oveľa viac než len ukazovanie krajiny a zvierat. Naši
sprievodcovia Afriku nielen poznajú, ale ňou aj žijú. Rozumejú správaniu zvierat v prírode, študujú ich
každý deň a svoju vášeň prenášajú na cestovateľov.

Odporúčame tieto zájazdy nevybrať len ako „dovolenku“, ale ako príležitosť pochopiť, prečo sa zvieratá
správajú tak, ako sa správajú, ako prežívajú v drsnej divočine a ako fungujú jednotlivé ekosystémy. Fotky
sú krásne, ale keď si z Afriky odnesiete aj poznanie, zážitok sa stane mnohonásobne silnejším a domov sa
vrátite s niečím, čo presiahne samotné safari.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Nairobi

Po prílete sa nebudeme zdržiavať a výlet odštartujeme vo veľkom. Vyrazíme do Národného parku Nairobi,
kde sa pokúsime nájsť nosorožce, levy a ďalšie africké zvieratá. Park prešiel výraznou obnovou a populácia
nosorožcov je tu dnes neštandardne vysoká, preto si ho rozhodne nemôžeme nechať ujsť. Večer bude
možnosť dopriať si špeciálnu, ikonickú večeru priamo v Nairobi.

3. Nairobi - Amboseli

Dnešným dňom pokračujeme v našom africkom dobrodružstve a presúvame sa juhovýchodne do
Národného parku Amboseli. Tento ikonický park je známy svojimi početnými stádami slonov, ktoré sa
majestátne presúvajú po savane, a panoramatickými výhľadmi na zasnežený vrchol Kilimandžára – symbol
celej východnej Afriky. Počas safari budeme pozorovať aj zebry, pakone, šakaly, hrochy či rôzne druhy
antilop. Amboseli patrí medzi najfotogenickejšie miesta Afriky a ponúka presne tie zábery, ktoré si každý
predstaví pri slove „safari“.

4. Amboseli - Tsavo East

Po rannom safari sa presunieme ďalej do Národného parku Tsavo East, kde budeme pokračovať v našej
divokej jazde za africkou zverou. Nebudeme sa len fotiť, popíjať domácu a tešiť sa z každého nájdeného
zvieratka, ale k jednotlivým druhom si zároveň povieme množstvo zaujímavostí. Dozviete sa, ako žijú, ako
sa správajú a akým spôsobom využívajú svoje zmysly, aby dokázali prežiť v drsnej africkej divočine. Verte
mi, je to fascinujúce. A keď nové poznatky skombinujete s tým, čo priamo vidíte na vlastné oči, každý
zážitok získa ešte hlbší význam a vaša cesta bude niekoľkonásobne obohatená.
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5. Tsavo East - Diani Beach

Dopoludnia si ešte užijeme posledné momenty na afrických savanách a vychutnáme si záverečné safari.
Následne sa vydáme smerom k pobrežiu Indického oceánu na legendárnu Diani Beach. Po náročných, no
nádherných dňoch brázdenia saván si doprajeme zaslúžený oddych v jednom z plážových rezortov priamo
pri oceáne. Čakajú nás biele pláže, tyrkysová voda, palmy a pokojná atmosféra, ktorá je ideálnou bodkou
za naším africkým dobrodružstvom.

6. Diani Beach

Na výber máme oddych v rezorte a na pláži alebo aktívnejší program. Môžeme vyraziť na šnorchlovanie v
Marine Parku, výlet na sandbank, tradičnú dhow plavbu či pozorovať delfíny. K dispozícii bude aj náš
BALOO sprievodca, ktorý odporučí najlepšie možnosti a pomôže zabezpečiť všetky aktivity, na ktoré budete
mať chuť.

10. Diani Beach - Nairobi

Ráno sa odubytujeme a rýchlym presunom sa vrátime do Nairobi. Začneme návštevou žirafieho centra,
kde žije ohrozený poddruh Rothschildovej žirafy. Tieto elegantné zvieratá budeme môcť pozorovať z
bezprostrednej blízkosti a dokonca ich nakŕmiť z ruky. Je to krásny a veľmi osobný zážitok. Následne sa
presunieme do slumu Kibera, kde sa spolu s miestnymi sprievodcami ponoríme do každodenného života
tamojšej komunity. Uvidíme, ako tu ľudia žijú, pracujú, tvoria a navzájom si pomáhajú. Je to silný,
autentický a často veľmi obohacujúci pohľad na realitu Nairobi. Po návšteve Kibery sa presunieme na
letisko, kde sa s Keňou rozlúčime a odlietame domov.

11. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


